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    PDF Redimensionarea aplicației vă ajută să lucrați cu imagini, fotografii sau capturi de ecran. Măriți și micșorați dimensiunea, micșorați o fotografie de înaltă rezoluție pentru a face blogul sau pagina web să se încarce mai rapid. Redimensionează rapid o fotografie pentru Facebook, o imagine de profil pentru LinkedIn, un banner pentru Twitter sau o miniatură pentru YouTube. Când o cameră sau un telefon mobil spune că face fotografii la 8 megapixeli, asta înseamnă că fiecare fotografie are 8 milioane de pixeli. Este nevoie de 24 de milioane de octeți sau 24 megaocteți pentru a stoca acea imagine. Puteți trimite doar o astfel de fotografie într-un e-mail. Dacă doriți să trimiteți o mulțime de fotografii prin e-mail, va dura timp pentru a încărca toate fotografiile în diferite e-mailuri și o mulțime de timp pentru ca destinatarul să le descarce mai târziu. 
   	Mod simplu de redimensionare a imaginilor cu o calitate excelentă. 
	Suportul pentru două metode de redimensionare vă permite să obțineți un nivel ridicat de claritate a imaginii. 
	Rasterizare pentru SVG. 
	Calculul automat al proporției. 
	Redimensionarea imaginii pe mai multe pagini. 
	Decupare la redimensionare după colţul sau centrul selectat al unei imagini.

 
   
 Cum se redimensionează PDF
  	Deschide site-ul online gratuit Resize PDF. 
	Faceți clic în interiorul zonei de plasare a fișierului pentru a încărca fișiere PDF sau glisați & drop fișiere PDF. 
	Puteți încărca maxim 10 PDF fișiere pentru operație. 
	Setați opțiunile pe care doriți să le efectuați pentru redimensionare. 
	Faceți clic pe butonul Redimensionare. Fișierele dvs. PDF vor fi încărcate și redimensionate în format selectat. 
	Linkul de descărcare a fișierelor rezultate va fi disponibil imediat după redimensionare. 
	De asemenea, puteți trimite un link către fișierul PDF la adresa dvs. de e-mail. 
	Rețineți că fișierul va fi șters de pe serverele noastre după 24 de ore și linkurile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp.
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 	 ❓ Cum pot redimensiona PDF?
  În primul rând, trebuie să adăugați un fișier pentru redimensionare: glisați & fixați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi specificați opțiunile de care aveți nevoie și faceți clic pe butonul „REDIZARE”. Când redimensionarea PDF este finalizată, puteți descărca fișierele rezultate. 

	 ⏱️ Cât durează redimensionarea PDF?
  Această aplicație de redimensionare funcționează rapid. Puteți redimensiona PDF în câteva secunde. 

	 🛡️ Este sigur să redimensionați PDF folosind această aplicație gratuită?
  Desigur! Linkul de descărcare al fișierelor rezultate va fi disponibil imediat după redimensionare. Ștergem fișierele încărcate după 24 de ore, iar link-urile de descărcare vor înceta să funcționeze după această perioadă de timp. Nimeni nu are acces la fișierele dvs. Redimensionarea fișierelor este absolut sigură. 

	 💻 Pot redimensiona PDF pe Mac OS, Android sau Linux?
  Resizerul nostru PDF Resizer funcționează online și nu necesită instalare software. 

	 🌐 Ce browser trebuie să utilizez pentru a redimensiona PDF?
  Puteți utiliza orice browser modern pentru a redimensiona PDF, de exemplu, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Redimensionare rapidă și ușoară pentru imagini
 Încărcați imaginea, setați opțiunile și faceți clic pe butonul „Redimensionare”. Veți primi linkul de descărcare imediat ce imaginea va fi redimensionată. 

   
 
 Redimensionarea imaginii de oriunde
 Funcționează de pe toate platformele, inclusiv Windows, Mac, Android și iOS. Toate fișierele sunt procesate pe serverele noastre. Nu este necesară instalarea plugin-ului sau a software-ului pentru dvs.. 

   
 
 Calitate redimensionare imagine
 Toate fișierele sunt procesate folosind API-uri Aspose, care sunt utilizate de multe companii Fortune 100 din 114 țări. 

 
    Vedeți alte aplicații 
   Încercați API-ul nostru Cloud 
   Vezi codul sursă 
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